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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το μήνυμα δημοσιεύτηκε στις 16/02/21 στη σελίδα του facebook της συντονιστικής ομάδας Ως
Δαμέ, μετά την βίαιη καταστολή της πορείας 'Ως Δαμέ' από την αστυνομία.

Περιεχόμενο

Μήνυμα που διωκόμενο σύντροφο, συλληφθέντα του Σαββάτου 13/2:

Η αντιμετώπιση της διαμαρτυρίας του Σάββατου που το κράτος ενισχύει το επιχείρημα ότι η
πολύμηνη απαγόρευση των διαδηλώσεων εν πολιτικό τζιαι όι υγειονομικό ζήτημα. Πέραν της ωμής
αστυνομικής βίας τζιαι τακτικών kettling που εκαθιστούσαν την τήρηση αποστάσεων σε πολλές
φάσεις δύσκολη ως αδύνατη, το τσουβάλιασμά μας σε κλούβες εν ενδεικτικό της έλλειψης σεβασμού
τζιαι μηδενικής προσπάθειας για διαφύλαξη της δημόσιας υγείας. Το αυταρχικό κράτος έδειξε το
αληθινό του πρόσωπο, τζιαι ότι οι στρατιές αστυνομικών που εκατέβασε τουλάχιστον 3 φορές τους
τελευταίους μήνες έννεν τζιαμέ απλά για μηντιακή επίδειξη ισχύος τζιαι εκφοβισμό.

Τα γεγονότα του περασμένου Σαββάτου, αν τζιαι πρωτόγνωρης έκτασης, εν αποτελούν μεμονωμένο
περιστατικό. Η αστυνομική βία σε μια περίοδο κρίσης διευρύνεται τζιαι ξεφεύγει που την σε άλλες
περιπτώσεις απαρατήρητη ή εκλογικευμένη βία στα κρατητήρια, σε κέντρα κράτησης μεταναστών,
γήπεδα τζιαι γειτονιές. Ας μεν αφήκουμε τες έρευνες για απόδοση ευθυνών σε συγκεκριμένα μέλη
της αστυνομικής δύναμης να μας αποπροσανατολίσουν. Ας αναδείξουμε τα θέματα της χρήσης
χημικών τζιαι υδροφόρων εναντίον διαδηλωτών με την βαρύτητα που τους αξίζει, χωρίς όμως να
αναλωθούμε σε προσπάθειες για εξανθρωπισμό της αστυνομίας ξεχνώντας γιατί εκατεβήκαμε στον
δρόμο αρχικά. Ακόμα τζιαι χωρίς τα γκλομπ, εν να έχουν πάντα στη διάθεση τους άλλες μεθόδους
διάσπασης, τρομοκρατίας τζιαι εκφοβισμού. Ακόμα τζιαι αν παραιτηθεί τούτη η κυβέρνηση, εν να
έχουμεν μιαν άλλη που με την ίδια αστυνομία εν να προστατεύκει τα συμφέροντα της άρχουσας
τάξης. Γι' αυτό τζιαι μεις πρέπει να συνεχίσουμε να κατεβαίνουμε στους δρόμους έχοντας έννοια
τζιαι φροντίζοντας η μια την άλλη, προσπαθώντας να κινούμαστε συλλογικά τζιαι με σιγουριά
απέναντι τους.

Αννέν κάτι που μου διά απέραντη δύναμη τούντες μέρες εν η αποφασιστικότητα των ανθρώπων που
ήμασταν μαζί για ώρες σε κλούβες τζιαι αστυνομικούς σταθμούς. Κανένας εν εφάνηκε να μετανιώνει
ούτε στιγμή για την συνειδητή του απόφαση να παραστεί στη διαμαρτυρία. Εβοηθούσαμε ο ένας τον
άλλο να παραμείνουμε ψύχραιμοι, εμοιραζούμασταν νομικές συμβουλές, τζιαι δεν υποκύψαμε στους
ψυχολογικούς εκβιασμούς συγκεκριμένων αστυνομικών που προσπάθησαν να σπείρουν την διχόνοια
μεταξύ μας. Ας μεν ξιάννουν οι μπάτσοι τζιαι τα αφεντικά τους ότι η καταστολή δύναται να
προκαλέσει ανεπιθύμητες για τζείνους παρενέργειες: αλληλεγγύη, αντίσταση τζιαι εντατικοποίηση
των αγώνων μας.

Αλληλεγγύη στους υπόλοιπους συλληφθέντες,

καλή ανάρρωση στην Αναστασία τζιαι τους υπόλοιπους τραυματίες.
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ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!

ραντεβού στους δρόμους

#ωςδαμε20_2 #enough20_2
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